adeplrans  Suince

(2op)
Soportes y Rodamientos

Housing and Bearings



GO

adeplrans Suince

(20p)
Soportes y Rodamientos

Housing and Bearings



Soporte Tipo Puente y -

Pillow Blocks /4
UCP200 Series {8 J)
UCP300 Series N f_..
UCPE200 Series EuEpge > :
Soporte Brida Cuadrada

Square Flange Unit
UCF200 Series
UCF300 Series

Soporte Brida Ovalada
Oval Flange Unit

UCFL200 Series
UCFL300 Series

Soportes Tensores

Take-up Unit
UCT200 Series
UCT300 Series

Soeorte de cartucho de brida redonda / Soeorte de cartucho cilindrico
Round Flange Cartridge Unit / Cylindrical Cartridge Unit
-

UCFC200 Series =
UCC200 Series K S)

SoEorte de Pie

Pillow Blocks

UCPH200 Series
UCPA200 Series

SoEorte de Pie con Base Roscada
Tapped-base Pillow Blocks

UCPW200 Series
UCPG200 Series

Flange Bracket Unit/ Adjustable Flange Unit

UCFB200 Series
UCFA200 Series



Soporte de Brida Ovalada

de servicio liviano Rodamiento Inserto de Bolas
Light-duty Oval Flange Unit Insert Ball Bearing

SBLF200 Series =~ UC300 Series
SALF200 Series ¢ ~ = NA200 Series
SBLW200 Series' - ' SA200-CSA200 Series
SBFD200 Series SB200-CSB200 Series
UD200 Series
UK200+H2300 Series
SER200 Series et

Hanger Unit

UCHAZ200 Series
UCHE200 Series

Soeorte de Acero Prensado

Pressed Steel Housing
PF200 Series

PFT200 Series ((;}
PFT200 Series L)

UK200+H2300 Series SER200 Serles

Carcasa de Bloque de Plomada
Plummer Blocks

Soeorte Ti po Puente de Aleacion de Zinc :
n SN500 Series

Zinc Alloy Pillow Blocks SN600 Series
UPO000 Series SNU500 Series
UFLO00O0 Series SNUG600 Series
KPO0O0O Series
KPLOOO Series -
~ SN500 Series
J SN600 Series
SNU500 Series
SNUG600 Series
Rodamiento de Bolas Manguitos de ﬁjacién
Insert Ball Bearing Adapter Sleeves
UC200 Series H200 Series



ings

Bear

igning

th Self-al

Table of Equivalences for Supports w

E gl . ! ! ! e | w - _ -
el o w
=) nNn nNn Sefl e ﬁ « ' O ] = + 'O * ! W * m * ! = * * * * 0 >
E2ER S| iE|BIE || i8|"IE|"I 82
& o i i H N m. i ' Z 0
llllllllllllll e — — . o e . e s — ] w
w w {1 =
w e . W = -3 e W Z n
L P = = = : ; = = : w <z
= L T T ¥ 19 ! ] * = * * -
gl Y- e ey ek 5 - £ b S
o e T in s b % =
1 1 I 1 1 1 I
N R % 1 1 1 1 L} L} T
>= o= i > | = i s
OlS nlssls!8|s!35|2!/8]|2| sla 85| £ - i &
Sl2 s @ 02| 8 79 & 0= B . m SEN ® 3R 2 36 @ i @ @
m o = | & [ v | a Ll (-0 w | & e Lo n ) 2] 5 )
o 1 1 1 { .
E ]| |- G || o | N o e e e e L o
= =
Zle & z = |2 | = 2 2 2 %
- = T 3 g w =] ! v w * B * *
) - > e (G] = =]
=) 5 2 = =l = % 3 £ =
| | | H | : 0 T 1 I~ il
al. T8l 0 | ‘ol ¢ | is] V| 1 | i
(@] e | | O | s | ' i =
ElS <% 28| & |2 e[z &|s g|cig|uip]| £ S 2 = 9
ZI2 s[2 5 S 1 < I i < | 2 S| E < | @ | < | Y < % < < - -
wl o = - _m wvio v v o, & ha - 5 o v -1 wi vy
== e _ _ _ ¢ _ _ . W
S & ! _ _ _ _ _ _ =
< | | - e . W | W P [ ISR e Jll
= = s .
Ol & s s s B s = s = " - =
[~ a e i vl & 75 s _ * I % & *
el > | 2 : |g &| B & 3 z z %
T x & = T
= T T T T _ _ O e e e | e e =1
= | > | I | > | > =
m vl = Q. , w = m ' H o w M _ Wm U m w ] m (=] m m
2 SiZ2el 8 el 8 GOl O s U aigsl G G S 2 ) o o o (=]
o e | e e 2 e 2 e 2 _ o« _ e | = = = = =2
& e R DR BRI BERE  EEE | PSSR Lo I | —
s [T (T8 'S )
1 | (s w 3
v > 2= > s [} = > = [
L = (™ o m g = @ nn-u..
3
m =4 _ L m o 0 m W - _ m < _ wi _ w i _ w o T o <
g [Bl~i2|“iB|%ig|=iE|=i®|"i@|={8| E | & | & | ¢
o
M = ——we e T e P I Lo
m (T
v = - > et = = L o =
< & 2 = z = & F = * T - &
0=
<t w
(&) o E
2k | @
w O |
A =t
oo
)

ADP ’
C Tabla de Equivalencias para Soportes con Rodamientos Autoalineables

D EE O




Soporte Tipo Puente
Pillow Blocks

UCP200 Series

ucwe201 o 1, | 2 | 302 124 | 94 | 32 | 13 [ 19 | 14 | 57 |274 | 115 | w0 0.66
UCWPZ202 o lse | ™ | 302 | 124 | o4 | 32 | 13 | 19 | 14 | 57 | 274 [ 115 | w0 0.66
UCWP%?}%—H 11/16 i 30.2 124 94 32 13 19 14 57 274 1.5 M10 0.66
ey | | =] 2 | & 94 | 37 13 | 19 14 64 31 | 127 M10 07
UCP205-14 |78
2051° || 5 | 385 | 140 | 105 | 38 13 | 19 | 15 | 695 | 34 [ 143 | mio0 0.76
20516 |1
UCP206-18 | 1-18
20010 liane| 30 | 429 | 189 | 121 | 43 17 21 17 83 | 381 | 159 M12 125
20620 |11
UCP207-20 |14
207-21 1-6116
20722 |1am 476 | 167 | 127 | 45 | 17 | 21 | 18 | 92 |4298 | 175 | w12 155
207 35
207-23 1-7116
UcP208-24 1112
20825 |tote| | 492 | 181 | 136 | 50 | 17 | 20 | 18 | 98 |492 | 19 M12 19
UCP20926 |15
. e 54 | 190 | 146 | 52 | 17 | 21 | 20 | 108 |492 | 19 M12 22
209 45
UCP210-30 |17
21031 1158 572 | 203 | 159 | 59 | 20 [ 25 | 20 | 112 |s16 | 19 M16 275
210 50
ucP211-32 2
St P | g [ 635 | 28 | 171 | 57 | 20 | 25 | 23 | 124 | 556 | 222 | Mi6 33
211-35 2-316
UCPaiz 36 (214 |
212.38  |2am 698 | 239 | 184 | 69 | 20 | 24 | 26 | 137 | 651 | 254 | Mi6 47
212-39 27116
UCPZ1340 1212 | o5 | 762 | 264 | 202 | 68 | 25 | 30 | 27 | 147 | 651 | 254 | M20 56
ucPaadad 124 | o | 794 | 266 | 208 | 69 | 25 | 31 | 28 | 155 | 746 | 302 | M20 66
e L 7 | g6 |24 | 217 | 73 | 25 | 20 | 28 | 162 | 778 | 333 | M20 7.3
UCP216 B0 | 889 | 200 | 231 | 76 | 25 | 30 | 32 | 174 | 826 | 333 | M20 9
UCPZ17-52 1398 | o5 | @52 | 312 | 247 | 88 | 25 | 28 | 34 [ 187 | 857 | 341 | wm20 10.8
UCP218-86 |12 | ) | 1016 326 | 262 | 87 | 27 | 32 | 35 | 198 | %6 | 397 | M2 13




Soporte Tipo Puente
Pillow Blocks

UCP300 Series

UCP305-14 78

|
3315 || | a5 | 175 | 132 | 45 | a7 | 2 16 | 83 [ 38 | 15 M4 14
30516 |1

ucP3e-18 |18
306 30| 50 [ 180 | w40 | so | 17 | 21 | 19 | o5 | 43 [ 17 | Mis 18
306-19  |t-ane

UCP307-20 | 114
i M 56 | 211 | 160 | 56 17 | 25 | 21 | 106 [ 48 19 M14 28
307 35

UCP308-24 |12
30825 |16 60 | 220 | 168 | 60 | 17 | 27 | 24 | 114 | 52 | 19 | M4 3.08
308 40

UCP309-26 153
e o 67 | 245 | 191 | 7 | 20 | 30 | 25 | 127 | &7 | 22 | w6 410
309 45

UCP31030 |17
31031  |1-15/16) 75 | 278 | 215 | 75 | 21 | 35 | 20 | 143 | 61 | 22 | w6 6.0
310 50

UCP311-32 2
3 P | 5| 80 [ 310 | 23 | 80 | 21| 38 | 30 | 153 | e [ 25 [ M6 74

311-35 2316
UCP312-36 2114

32 6 loas | ®| o5 | 332 | 256 | 85 | 25 | 38 | 32 |65 | 7 | 26 | w2 9.4
312-39  |27n6
UCP31340 212 | s | 90 | 341 | 260 | 90 | 25 | 38 | 35 | 176 | 75 | 30 | M2 10.0
2-34
s 70| 9 |32 | 280 | 90 | 27 | 40 | 35 | 187 | 78 [ 33 | M2 120
WoE2 s bs 751 100 [ 382 | 200 | 100 | 27 | 40 | 35 | 198 | & | 3@ | M2 140
ucP316 8o | 106 | 402 | 302 | 110 | 28 | 40 | a1 | 211 | 8 | 34 | M2 180
- |
UCP317-52 |3 | gs| 12 | 422 | 321 | 110 | 33 | 45 | 40 | 220 | 96 | 40 | M2z 200
ucr3iese P2 | g0 | 18 | 430 | 330 | 110 | 33 | 45 | 45 | 235 | 96 | 40 M27 240
UCP319 95
o | 125 | 470 | 360 | 120 | 36 | 45 | 45 | 250 | 103 [ 41 | M3
UCPS0es |« | ™| 140 | 402 | 380 | 120 | 36 | 50 [ s0 | 275 | 108 | 42 | WM30
uCP321 105| 140 | 489 | 380 | 120 | 36 | s0 | s0 | 279 | 112 | 4 | w30
ucP322 10| 150 | 520 | 400 | 140 | 40 | 55 | s5 | 300 | 117 | 46 | wm33
ucP324 120| 160 | 570 | 450 | 140 | 40 | 55 | e5 | 320 | 1286 | 51 | w3
uCPaze 130 180 | 600 | 480 | 140 | 40 | 55 | 75 | 385 | 135 | 54 | w33
UCP328 140| 200 [ 620 | 500 [ 140 | 40 [ 55 | 75 [ 300 [ 145 [ s0 [ w33




Soporte Tipo Puente
Pillow Blocks +-* 135° 2"

=
! G v

UCPE200 Series b

UCPE-C1(D1)

UCPE201 2 3 13 E 7 uc201 PE201
201-8 12 1-5/16 5 3-3/4 1-172 172 34 9/16 2-9/16 1-3/4 1.2205 0.500 3/8 uc201-8 0.78
UCPE202 15 33.3 127 95 38 13 19 14 65 44.5 31 12.7 M10 | UC202 0.77
202-9 916 - . - — - i ; - uc202-9  PE202 0.77
202-10 58 1-5116 5 3-3/4 1-1/2 12 34 916 2-9/16 1-3/4 12205 0.500 3/8 UC202-10 g
UCPE203 17 33.3 127 25 8 13 19 14 &5 44.5 31 127 M10 | UC203 peagy 076
203-11 1116 1-5/16 5 3-314 1-1/2 1/2 34 91 2-9/16 1-3/4 12205 0.500 3/8 uc203-11 0.75
UCPE204 20 33.3 127 ?5 38 13 19 14 &5 44.5 3 12.7 M10 | UC204 PE204 0.74
204-12 34 1-5/16 5 3-3/4 1-1/2 1/2 3/4 916 2.9/16 1-3/4 12205 0.500 3/8 uc204-12 0.74
UCPE205 25 36.5 140 |05 38 13 19 15 71 48 34.1 14.3 M10 | UC205 0.89
205-13 1316 UC205-13 0.93
205-14 7 iy T 1 Y ¥ i 5 UC205-14 PE205 0.92
50548 |13/16 1716 5-172 4-1/% 1-12 12 3/4 19/32 | 2-25/32 | 1-57/64 13425 0.563 3/8 UC205-15 .50
205-16 1 | | UC205-16 0.89
UCPE206 30 429 160 121 44 17 20 B4 53 38, 15.9 M14 | UC206 1.37
206-17  1-1/16 uc206-17 1.38
206-18  1-18 . i i ) e ) o : UC206-18 PE206  1.39
20619 |1-3/16 1-11/16 | 6-19/64  4-3/4  1-47/64  43/64 2532 2132 | 3516 25064 15000 0.626 1/2 UC206-19 137
206-20 114 UC206-20 1.36
UCPE207 35 47.6 167 27 48 7 20 18 23 59.5 429 17.5 M14 | UC207 1.72
207-20 1-1/4 uc207-20 1.78
%g;:g; :‘;::‘6 1-7/8 6-9/16 5 1-7/8 43/64 25132 45/64 | 3-21/32 ) 2-11/32 16890 0.689 12 ﬂ%g:g PE207 : :i
207-23  1-7/16 | ucz207-23 1.69
UCPEZ08 40 49.2 184 137 54 17 20 18 100 49 49.2 19 M14 | UC208 2.20
ig:g‘; one | FISN6 T4 51332 218 4ves | 2582 464 3ASA6 | 22352 19370 078 12 ﬂggg‘; PE2G8 ;;‘I‘
UCPE209 45 54,0 190 144 54 17 20 20 106 49 49.2 19 M14 | UC209 2.44
209-26 1-58 UC209-26 PE209 >4
209-27  1-11116 2-1/8 | 7-1532 | 5-34 218 43/64 2532 2532 | 4-11/64 | 22332 19370 0748 1/2 uc209-27 2.50
209-28 1-3/4 ucz09-28 2.46
UCPE210 50 57.2 206 159 60 20 23 2 113 74.5 51.6 19 M16 | UC210 3.05
210-29 1-13/16 UC210-29 317
210-30 1-78 . 14 p o 39 29/ 55 o UC210-30 PE210 312
21031 11516 2-1/4 8-1/8 6-1/4 2-3/8 2532 29/32 53/64 | 4-29/64 | 2-15/16 20315 0.748 5/8 UC210-31 g
210-32 2 uc210-32 3.03
UCPE211 55 63.5 219 7 60 20 23 %3 125 76 55.6 22.2 M16 | UC211 3.73
211-32 2 uc211-32 388
211-33  2-116 — . ; _ - vy i UC211-33 PE211 3.82
311-34 2.1/8 2-112 B-5/8 6-47/64 2-3/8 25/32 20/32 29/32 4-59/64 3 2.1890 0874 5/8 uc211-34 378
211-35 2-3/16 uc211-35 3.71
UCPE212 40 69.8 24 184 70 20 23 25 138 89 65.1 25.4 M16 | UC212 5.25
212-36 2-14 uc212-36 5.38
212-37 2-516 - T, % 5.4 T i i o : uc212-37 PE212 530
31238 |2 2-3/4 9172 7-114 234 25/32 29/32 6364 | 57016 312 25630 1,000 5/8 UC212-38 523
212-39 2716 uc212-39 5.16
UCPE213 65 76.2 265 203 70 25 28 27 150 89 65.1 25.4 M20 | UC213 6.22
21340 2-12 > ; UC213-40 PE213  6.31
Siiailo one 3 10-7/16 8 2-3/4 63/64 1-3/32  1-1116 52932 3172 25630 1000 3/4 UC213-41 b
UCPE214 70 79.4 266 210 72 25 28 27 156 98 74.6 30.2 M20 | UC214 6.83
214-42  2-5/8 UC2L442 | peyyq | T4
214-43  2-11/16 3-8 10-15/32 8-17/64 22732 63/64 1-332  1-1/16 | 6:9/64 | 3-55/64 29370  1.189 3/4 Uc214-43 6.94
21444 2-34 uc214-44 6.84
UCPE215 75 82.6 275 217 74 25 28 28 162 99 77.8 33.3 M20 | UC215 7.56
215-45 1-13/16 UCc215-45 7.56
215-46 2-7% . - — ; . g y e UC215-46 PE215  7.81
915-47 215116 3-1/4 10-53/64 B-35/64 2-29/32 63/64 1-3/32 1-3/32 6-3/8 3-57/64 3.0630 1.311 3/4 uc215-47 7.90
21548 3 uCc215-48 7.50
UCPE214 80 88.9 292 232 78 25 28 30 174 109 82.6 33.3 M20 | UC216 9.22
21649 3-1/16 UC216-49  peoie 940
216-50 3-1/8 3-112 1-12 | 9-1/8 3-1/16 6364 1-3/32 | 1316 | 6-27/32 | 4-19/64 32520 L3N 3/4 uc216-50 927
216-51 3-3/16 UC216-51 9.14
UCPE217 Bs 95.2 310 247 83 25 28 32 185 1132 857 34.1 M20 | UC217 11.23
217-52 3-14 UC217-52 o5 1135
217-53 3516 334 12-13/64 | 9-23/32 3-17/64 6364 1-3/32 1-1/4 7932 | 4-29/64 33740 1343 3/4 UCc217-53 11.31
217-55 3-7/16 uc217-55 11.02
UCPE218 90 101.6 327 262 88 27 30 33 198 123 96.0 39.7 M22 | UC218 pe21g 136!

218-56  3-172 4 12-7/8 | 10-5/16  3-15/32  1-1/16 | 1-3/16  1-19/64 | 7-51/64 | 4-27/32 37795  1.5630 7/8 _ UC218-56 13.72




Soporte Brida Cuadrada

Square Flange Unit

UCF200 Series

UCWF201 12
201-8 |12 76 54 15 1 255 12 27.4 15 M10 0.61
UCWF 15
25 10 lus 76 54 15 1 255 12 274 15 M10 0.61
UCWF
B2 (| T 76 54 15 1 255 12 274 15 M10 0.61
UCF204-12 |34
Lo & 86 64 15 1 255 12 31 127 M10 0.61
UCF205-14 7i8
%gg‘ﬁ 1518 g 95 70 16 13 27 12 34.1 143 M10 0.8
20516 |1
UCF206-18 |18
20010 |1ane| 0| 108 83 18 13 31 12 38.1 159 M10 10
206-20 1-1/4
UCF207-20 | 1114
207-21 | 16016
20122 |1 | 17 92 19 15 34 14 42.9 175 M12 14
207-23 1-7116
UCF208-24 |1-172
%%25 1-8/16 40 130 102 21 15 36 16 49.2 19 M14 18
UcF20926 158
1-11/16
0656 |iok 137 105 22 16 38 16 49.2 19 M14 22
209 45
UCF210-30 |17
31861 1-16/16 0 143 111 22 16 40 16 516 19 M14 24
L (L
21 - 162 130 25 18 43 19 56.6 222 M16 35
211-35 23016
UCF212-36 |24
212 60
cE i 175 143 29 18 48 19 65.1 254 M16 4.2
21239 |27
UCF21340 |21
AN i 187 149 30 22 50 19 65.1 254 M16 53
2-3/14
R % 193 152 31 22 54 19 746 302 M16 59
UCF215-47  |215/16
218 6 s 75 200 159 34 22 56 19 778 333 M16 6.3
UCF216 80 208 165 34 22 58 23 82,6 333 M20 7.3
4 3-1/4
e . 220 175 36 2 63 23 85.7 34.1 M20 8.9
i 3112
e o | 288 | 187 40 25 68 23 % | 397 M20 116




Soporte Brida Cuadrada

Square Flange Unit

UCF300 Series

UCF305-14 |78
v gl iy 5 | M0 80 16 13 29 16 38 15 M14 12
305-16 |1

UCF306-18 [1-15

30 | 125 1 1 1 4 1 M14 ‘
P e 95 8 5 32 6 3 7 18

UCF307-20 |14
e 135 100 20 16 36 19 48 19 M16 22
307 35

UCF308-24 112
30825 196 150 12 23 17 40 19 52 19 M16 29
308 40

UCF309-26 |15
oot S It 160 125 25 18 44 19 57 22 M16 35
309 45

UCF310-30 |17
31031 | 1151 175 132 28 19 48 23 61 22 M20 48
310 50

UCF311-32 |2
e ™ | wm | 288 140 30 20 52 23 66 25 M20 56
31135 2916

UCF312-36 |24
2 %01 195 150 33 2 56 23 71 2 M20 6.7
31238  |238
31239 |27

2172

el 65 | 208 166 33 22 58 23 75 30 M20 7.8

HERE P | e 178 36 25 61 25 78 33 M22 10.1

et s |™ | 28 | e 39 2 66 25 82 32 M22 1.1

UCF316 80 | 250 196 38 27 68 31 86 34 M27 128

UCE3IT82 1> | o5 | 260 | 204 44 27 74 31 9% 40 M27 154

vege e 1R8] e | 200 216 44 30 76 35 9 40 M30 19.0

Ul Lau|®| 20 | 2 59 30 94 35 103 41 M30 207

UCFa0es |« || 310 | 242 59 32 94 8 | 108 | 42 M33 248

UCF321 105 [ 310 242 59 32 94 38 112 a4 M33 256

UCF322 10 | 340 266 60 35 9% 41 17 46 M30 347

UCF324 120 | 370 290 65 40 110 M 126 51 M36

UCF326 130 | 410 320 65 45 115 a1 135 54 M36

UCF328 140 | 450 350 75 55 125 a1 145 59 M36




Soporte de Brida Ovalada

Oval Flange Unit

UCFL200 Series

VOWFLE o 1oz | 2| 90 | 708 | 43 M | 255 | 15| 57 | 309 | 15 M10 0.37
UCWFL202 15
2 9 | 765 | 15 M | 255 | 15| 5 | 309 | 15| M0 0.37
UOIFLE0Y i laise: | | 99 | w8 15 11 265 | 15| 57 | 309 | 1s M10 0.37
UORLRE 2 [ | 0| 13 | 90 | 18 | 1 | 285 | 12| 0 | 33| 127 wmio 045
UCFLEZ%S-M5 718
5-1 1516
- 5| 130 | 99 16 13 21 16 | 68 | 37| 43| M4 0.66
205-16 |1
ucrLgoete e [
2 v 148 | 17 | 18 13 31 16 | 8 | 402 | 159 | W14 0.86
206-20 [ 1-1/4
UCFL207-20 |11/
207-21 | 1816
207-22 |138 % | 130 | 19 15 34 16 | 9 | 441 | 75| mia 115
207 35
207-23 | 11118
UCFL208-24 |1-172
20825 |1es | | 75 | 144 |21 15 3% % | 100 | 512 | 19 M14 146
UCFng%%Z%?r 1-5/8
111118
ey (L 188 | 148 | 22 16 38 19 | 108 | 522 | 19 M16 185
209 45
UCFL210-30 |17
el R | 197 | 57 | 2 16 40 19 | 115 | 546 | 19 M16 1.98
21032 |2
UCFL211-32 |2
2024 |28 o | 224 | 184 | 25 18 | 43 19 | 130 | s84 | 222 wmis 29
211-36 | 2316
UCFL212-36 |21
21338 |oaws | 9| 280 [ 202 [ 20 18 | 48 23 | 140 | 687 | 254 | M20 37
21239 [27m16
UCFLZWZA0 17" | 5| 28 | 210 | 30 | 22 50 23 | 155 | 697 | 254 | M20 476
UCRLZAM 17 | 10| 265 | 216 | a1 | 22 | = 23 | 160 | 754 | 302 | M2 53
UCFL21547 21816
215 75| 215 | 225 | 34 22 56 23 | 15 | 785 | 333 | M2 5.85
21548 |3
UCFL216 B0 | 200 | 233 | 34 | 22 58 25 | 180 | 833 | 333 | M2 7
UCFLZITS2 (%W | s | 305 | 248 | 36 | 24 | &3 | 25 | 100 | 876 | 341 | w22 08

UCFL218-86 %12 | 0| 320 | 265 | 40 | 24 | e8 | 25 | 205 | 963 | 307 | M2 124




Soporte de Brida Ovalada
Oval Flange Unit

UCFL300 Series

L
e 5| 10 | M3 | 16 13 29 19 [ 80 38 15 M16 1.10
305-16 |1
UCFL306-18 (118
306 30 180 | 134 | 18 15 32 23| 9% a3 17 M20 160
306-19 | 1316
UCFL%%‘;-%?I 1-1/4
- 1-5/18
e = 185 | 141 | 20 16 36 23 | 100 | 48 19 M20 2.00
307 35
UCFL308-24 [1-12
308-25 1916 200 | 188 [ 23 17 | 40 23| 12| s 19 M20 260
308 40
e g [
1-1116
e | 230 | 177 | 25 18 4“4 25 | 125 | &7 2 M22 363
309 a5
UCFL310-30 |17
310-31 11516 240 | 187 | 28 19 | 48 25 | 140 | 61 22 M22 4.60
310 50
UCFL311-32 |2
TP | g | 20 | 198 | 30 20 52 25 | 150 | 686 25 M22 5.30
311-35 |2.an6
vorigggss Jowe |
31333 |ass 270 | 212 [ 33 2 56 31 | w0 | T 2% m27 6.40
312-39 |27
UCFL3IS40 1292 | 5| 295 | 240 | 33 | 25 | s8 | 31 | ws | 75| 30 | me 820
234
ks e 70| 315 | 250 | 36 28 | 61 35 | 185 | 78 33 M30 10.0
UCFL315 75
31848 |3 320 | 260 [ 39 30 66 35 | 195 | 82 32 M30 1.0
UCFL316 80| 355 | 285 | 38 32 68 38 | 210 | 86 % M33 14.3
UCFL317 85| 370 | 300 | 44 2 | 74 38 | 220 9 40 M33 162
UCFL318 9 | 385 | 315 | 44 3B | 76 38 | 235 | 9 | 40 M33 19.2
UCFL319 95 | 405 | 330 | 59 40 94 41 | 250 | 103 | a1 M36 218
UCFL320 10| 440 [ 360 | 59 40 a4 44 | 270 | 108 | 42 M39 265
UCFL321 105| 440 | 360 | 59 40 o4 44 | 270 | 112 | 44 M39
UCFL322 10| 470 | 390 42 9 44 | 300 | 17| 46 M39
UCFL324 120 520 | 430 | 65 8 | 110 47 | 330 | 126 | 51 Ma2
UCFL326 130| 550 | 460 | 65 5 | 115 47 | 30 | 135 | 54 Ma2
UCFL328 140 600 | s00 | 75 60 | 125 51 | 400 | 145 | 59 M42




Soportes Tensores

Take-up Unit

-~ Bj—

-

- ) —
| —a—
o

UCT200 Series

.
YOI s lep 2 45| o | 46| 31| 18| 46| 12| 70| 82| 88| 82| 21| 58 |274| 115 0.72
CWT20 15
oW 510 |ss 15| o0 | 46| 31 | 18| 46| 12| 70| 82| 88 | 82 | 21 | 58 [ 274 | 115 0.72
UCWT 03 41 s | 7| 15| o9 | 46| 31| 18| 46| 12| 70 | 82 | 88 | 82 | 21 | 58 |274 115 | o072
ucnzgtm % oo | 16| 10| 51| 32| 19| 51| 12| 76| 89| 94 | 82| 21 | 81 | 31 | 127 0.72
UCT205-14 |78
382'15 wie | | 16| 10] 51| 32| 19| 51| 12| 76| 89 | 97 [ 32 | 24 | 62 341|143 0.8
20516 |4

uctae-18 |1
30

Aol e 16| 10| 56| 37 | 22 | 57 | 12| 80 | 102| 13| 37 | 28 | 70 381|159 | 126

1-14

UCT207-20 1-1/4
207-21 1-518

207-22 1-3/8 16 13 64 37 22 64 12 | 89 | 102 | 129 | 37 30 78 (429 | 175 1.68
207 35
207-23 17116
UCT208-24 1-112
%25 1-9/16 0 19 16 83 | 49 29 83 16 | 102 | 114 | 144 | 49 3 88 (492 | 19 228
UCngg._%e_} 1-5/8
111116
500.98 ] 19 16 83 | 49 29 83 16 | 102 | 117 | 144 | 49 35 87 (492 | 19 252
209 45
UCT210-30 1-718
210-31 1-15/16 19 16 | 83 | 49 29 86 16 | 102 | 117 | 149 | 49 37 90 | 516| 19 275
210 50
UCT211-32 2
311'34 218 55 25 19 102 64 a5 95 22 130 | 146 | 171 64 38 106 | 556 | 22.2 41

211-35 2-316
UCT212-36 2-1/4
212

60 | 32| 19| 102 | 64 | 35 | 102 | 22 | 130 | 146 | 194 | 64 | 42 | 119 | 65.1 | 25.4 49

212-38 2-38

212-39 27116
ucT21340 1242 | | 32 | 21| 11| 70 | 41 [ 121| 26 | 151 | 167 | 224 | 70 | 44 [ 137 | 651|254 | 67
uct21a44 1234 | 1 aa | 21| 11| 70 | 41 | 121| 26 | 151 | 167 | 224 | 70 | 46 | 137 | 746 | 302 69
Wlse e |a 75 | 32| 21| 11| 70| 41 | 121 | 26 | 151 | 167 | 232| 70 | 48 | 140 | 77.8 | 333 74
UCT216 80 | 32| 21| 11| 70 | 41 [ 121] 26 | 165] 184 | 235| 70 | 51 | 140 [ 826 | 233 8.1
ucT2i7s2 |38 | s | 38| 20| 124| 73 | 48 157 | 30 | 173 | 198 | 260 | 73 | 54 | 162 | 857 | 341 11
ucr21g-56 312 40| 30| 130| 80 | 48 | 140| 30 | 190 | 215 | 275| 0 | 55 | 170

218 90




Soportes Tensores

Take-up Unit

UCT300 Series

UCT305-14 |78
305-15 | 1516
305 o5 | 16| 12 | 62 | 36 | 26 | 65 12 | 80 | 89 | 122 | 36 | 26 | 76 | 38 15 141
305-16 [+
uCT306-18 | 118
306 30| 18| 14| 70| 41 | 28| 74 | 16| 90 [100| 137 | 41 [ 28 | 85 | 43 | 17 | 185
306-18 | 1318
ucT3or20 [ ik
30721 |18
yral 11 20| 15| 75| 45 | 30 | 80 | 16 [ 100 | 110 | 150 | 45 | 32 | 94 [ 48 | 19 | 245
307 35
UCT308-24 | 112
30825 |tene| | 22| 17 | 83 | 50 | 32 | 89 | 18 | 112 | 124 | 62| 50 | 34 | 100 | 52 | 19 | 309
30
1-11/1
me iy 24| 18| 90 | 55 | 34 | o7 | 18 [ 125|138 | 178 | 55 | 38 | 10| 57 | 22 | 408
309 45
UCT31030 | 178
310-31 | 11816 27| 20| 98 | 61 | 37 | 106 | 20 [ 140 | 151 | 191 | 61 | 40 | 117 [ 61 | 22 | 525
310 50
ucT311-32 |2
334 |28 | 4| 20| 21 | 105 66 | 30 [ 115 | 22 | 150 | 163 | 207 | 66 | 44 | 127 | 66 | 25 6.41
311-35 | 2-3118
Gy [
SEIT 31| 28| 13| 71 | 41 [123| 22 | 160|178 | 220 | 71 | 46 | 135 | 71 | 26 | 761
312-39 | 2718
UCT31340 1292 | 5| 32| 25 | 116 | 70 | 43 [ 134 | 26 [ 170 | 190 | 238 | 80 | 50 | 146 [ 75 | 30 | 922
UCTS1a44 |23 | | 36| 25 | 130| 85 | 46 | 140 | 26 | 180 | 202 [ 252| 90 | 52 | 155 | 78 | 33 | 114
ucTS23 " 75| 36| 25 | 132| 85 | 46 150 | 26 | 192 | 216 | 262 | 90 | 55 | 160 | 82 | 32 | 129
uCT316 80| 42| 28 | 150| 98 | 53 | 160 | 30 | 204 [ 230 | 282 | 102 | 60 | 174 | 86 | 34 | 1565
UCT3ITS2 [*" | 45| 42| 30| 152 8 | 53 | 170 | 32 | 214 | 240 | 298 | 102 | 64 | 183 | 96 | 40 | 1934
UCT3IE>® |™™* | go| 46| 30| 160 | 108 | 57 | 175 | 32 | 228 | 255 | 312 | 110 | 66 | 192 | 96 | 40 | 2125
Ve a0 |aaw | 2| 46| 31| 165|106 | 57 | 180 | 35 | 240 | 270 | 322 | 110 | 72 | 197 | 103 | 41 | 244
UCT320 s |s | 10| 48| 32| 175 | 115 | 50 | 200 | 35 | 260 | 200 | 345| 120 | 75 | 210 | 108 | 42 | 306
ucT321 105| 48 | 32 | 175 | 115 | 59 | 200 | 35 | 260 | 200 | 345 | 120 | 75 | 210 | 112 | 44
UCT322 10| 52 | 38 | 185 125 | 65 | 215 | 38 | 285 | 320 | 385 | 130 | 80 | 235 | 117 | 46
UCT324 120{ 60 | 42 | 210 | 140 | 70 | 230 | 45 | 320 | 355 | 432 | 140 | 0 | 267 | 126 | 51
UCT326 130| 65 | 45 | 220 | 150 | 75 | 240 | 50 | 350 | 385 | 465 | 150 | 100 | 285 | 135 | 54
ucrazs 140| 70 | 50 | 230 | 160 | 80 [ 255 | 50 | 380 | 415 | 515 | 156 | 100 | 315 | 145 | 59




ADP

Soporte de cartucho de brida redonda/ Soporte de cartucho cilindrico

Round Flange Cartridge Unit/ Cylindrical Cartridge Unit

UCWFC201 12 90 | 70 |495]| 9 10 | 4 7 | 195| 55 | 28.3]| 274 | 115 8 0.64
UCWFC202 15 90 | 70 |495| 9 10 | 4 7 | 195| 55 | 28.3| 274| 115 8 0.60
UCWFC203 17 90 | 70 |495| 9 10| 4 7 |195| 55 | 283| 274 115 8 0.58
UCFC204 20 100 | 78 |561| 10 [ 12 | 5 7 |205| 62 | 283| 31 | 127 10 0.75
UCFC205 25 115 | 90 |636| 10 [ 12 | 6 7 | 21| 70 | 287 34.1| 143 10 1
UCFC206 30 125 | 100 | 70.7| 10 | 12 | 8 8 | 23 | 80 | 322|381 159 10 1.3
UCFC207 35 135 | 110 | 77.8| 11 14 | 8 9 | 26 | 90 | 36.4| 429|175 12 175
UCFC208 40 145 | 120 | 848 | 1 14 | 10 | 9 | 26 | 100| 412| 492| 19 12 2
UCFC209 45 160 | 132 |933| 10 | 16 | 12 | 14 | 26 | 105 | 40.2| 49.2| 19 14 2.5
UCFC210 50 165 | 138 |976| 10 | 16 | 12 | 14 | 28 | 110 | 426 51.6| 19 14 2.95
UCFC211 55 185 | 150 (106.1| 13 12 | 15 | 31 | 125 | 464 | 556 | 22.2 16 4
UCFC212 60 195 | 160 (1131 17 | 19 | 12 | 15 | 36 | 135 56.7 | 65.1 | 25.4 16 49
UCFC213 65 205 | 170 |1202( 16 | 19 | 14 | 15 | 36 | 145 | 56.7 | 65.1 | 254 16 5.35
UCFC214 70 215 | 177 [1251| 17 | 19 | 14 | 18 | 40 | 150 | 61.4| 746 | 30.2 16 6.9
UCFC215 75 220 | 184 |1301| 18 | 19 | 16 | 18 | 40 | 160 | 62.5| 77.8| 33.3 16 7.5
UCFC216 80 240 | 200 (1414| 18 | 23 | 16 | 18 | 42 | 170| 67.3| 826 | 33.3 20 8.7
UCFC217 85 250 | 208 (147.1| 18 | 23 | 18 | 20 | 45 | 180 | 69.6 | 85.7 | 34.1 20 10.3
UCFC218 90 265 | 220 (1555 22 | 23 | 18 | 20 | 50 | 190 | 78.3| 96.0 | 39.7 20 135
UCC200 Series

UCWC201 12 67 20 | 274 | 115 | 056

UcwcC202 15 67 20 274 G B 0.52

UCWwC203 17 67 20 274 1.5 0.51

ucc2o04 20 72 20 31.0 12.7 0.49

I UCC205 25 80 22 34 14.3 0.65

hr//é"/:ﬂ UCC206 30 85 27 38.1 15.9 0.82

e UCC207 35 | 00 | 28 | 429 | 175 | 093

e §y 1 ucc208 40 100 | 30 | 492 [ 190 | 125

+ . - ucCc209 45 110 31 49,2 19.0 1.53

@_1_ J i UCC210 50 120 | 33 | 516 | 190 | 1.93

ucc211 55 125 35 55.6 222 2.14

ucc212 60 130 | 38 | 651 [ 254 | 252

ucc213 65 140 40 65.1 254 2.97




Soportes de Pie
Pillow Blocks

UCPH200 Series

UCPH202 15 70 127 95 40 13 19 15 100 27.4 1.5 10 0.96
UCPH203 17 70 127 95 40 13 19 15 100 274 1.5 10 0.96
UCPH204 20 70 127 95 40 13 19 15 101 31 12.7 10 0.96
UCPH205 25 80 140 105 50 13 19 16 114 4N 14.3 10 1.20
UCPH208 30 a0 165 121 50 17 21 18 130 381 159 14 1.60
UCPH207 35 95 167 127 60 17 21 19 140 429 17.5 14 2.00
UCPH208 40 100 184 137 70 17 25 19 149 48.2 19.0 14 2.70
UCPH209 45 105 190 147 70 17 24 21 159 49.2 19.0 14 3.00
UCPH210 50 110 207 158 70 20 25 22 166 51.6 19.0 16 3.50
UCPH211 55 120 219 171 75 20 25 23 181 55.6 222 16 547
UCPH212 60 130 235 186 85 20 25 24 197 65.1 254 16 6.31

UCPAZ200 Series

UCWPA201 48 36 I ; .
UCWPA202 15 302 70 48 36 12 1 57 274 11.5 M10 0.63
UCWPA203 17 30.2 70 48 36 13 1 57 27.4 11.5 M10 0.62
UCPA204 20 302 75 52 39 13 12 62 31.0 12.7 M10 0.60
UCPA205 25 36.5 84 56 38 15 14 72 34.1 14.3 M10 0.81
UCPA206 30 429 od 66 50 18 13 84 38.1 15.9 M14 1.20
UCPA207 35 476 110 80 48 20 13 95 429 17.5 M14 1.70
UCPA208 40 492 16 84 60 20 13 100 492 19.0 M14 1.90
UCPA209 45 54.2 120 90 61 25 14 108 492 19.0 M14 2.20
UCPA210 50 57.2 132 94 66 25 15 116 51.6 19.0 M16 2.60
UCPA211 55 835 140 104 67 25 15 125 55.6 222 M16 3.00
UCPA212 60 69.9 151 114 68 25 16 138 65.1 254 M16 4.24
UCPA213 65 76.2 160 124 70 25 16 150 65.1 254 M16 6.23




Soporte de Pie con Base Roscada
Tapped-base Pillow Blocks

e
- w -— d
i) B A
il il 11 i
Ll i1 11
"7;_.‘ T i—h-;.‘—::—il

UCPW200 Series

UcPw201 : b 32 64

UCPW202 15 333 65 50.8 32 13 64 3 127 M8 0.79
UCPW203 17 33.3 65 508 32 13 64 31 12.7 M8 0.77
UCPW204 20 33.3 65 50.8 32 13 64 31 127 M8 0.76
UCPW205 25 36.5 70 50.8 36 13 70 34 14.3 M10 0.91
UCPW206 30 42.9 98 76.2 38 16 82 38.1 15.9 M10 142
UCPW207 35 47.6 103 826 45 19 a3 429 17.5 M12 1.91
UCPW208 40 492 116 889 47 19 99 49.2 19 M12 228
UCPW209 45 53.9 120 85.3 48 19 107 492 19 M12 2.61
UcCPw210 50 57.2 135 101.6 54 22 115 516 19 M16 3.28

b Bi

= 1

——»

UCPG200 Series

UCPG201 12 33.3 70 49 38 14 84 31 12.7 M8 0.8
UCPG202 15 33.3 70 49 38 14 64 31 127 M8 0.79
UCPG203 17 333 70 49 38 14 64 31 12.7 M8 0.77
UCPG204 20 333 70 49 38 14 64 31 12.7 M8 0.76
UCPG205 25 36.5 75 50 38 15 70 34 14.3 M10 0.91
UCPG206 30 429 85 80 48 17 83 38.1 15.9 M10 1.42
UCPG207 35 476 100 48 20 93 42.9 17.5 M12 1.91
UCPG208 40 49.2 110 78 54 20 98 49.2 19 M12 2.28
UCPG209 45 53.9 120 85 54 20 106 492 19 M12 2.61
UCPG210 50 57.2 135 95 60 21 114 51.6 19 M16 3.28




Soportes de Brida/ Soporte de Brida Autoalineantes

Flange Bracket Unit/ Adjustable Flange Unit

UCFB200 Series

UCWFB201 12 110 | 42 32 27 13 13 | 255| 52 10 62 52 | 33.3| 274| N5 M3 0.62
UCWFB202 15 10| 42 | 32 [ 27| 13| 13| 255] 52| 10 [ 62| 52| 333| 27.4] 115 M8 0.58
UCWFB203 17 110 | 42 32 27 13 13 | 255| 52 10 62 52 | 33.3| 274 15 M8 0.57
UCFB204 20 110 42 | 32 [ 27| 15| 13| 255] 52| 10| 62 | 52 83.3] 31.0] 127 M8 0.62
UCFB205 25 116 | 45 | 34 | 27 | 16 | 13 [ 27.0] 52| 10| 68 | 56| 357| 34.1] 14.3 M8 0.69
UCFB206 30 130 | 50 40 29 18 13 | 31.0] 55 10 78 65 | 40.2| 38.1| 159 M8 0.93
UCFB207 35 144 | 55 | 46 | 32 | 19 | 15[ 340] 62| 10 ] 90 | 70 | 44.4] 429 175 M8 1.30
UCFB208 40 164 | 60 | 50 | 41 | 21 | 16| 36.0] 72| 12 | 100| 78| 51.2] 49.2] 19.0] w10 1.80
UCFB209 45 174 | 65 54 43 22 18 | 38.0] 76 12 | 106| 80 | 52.2| 49.2| 19.0 M10 2.00
UCFB210 50 184 | 68 58 46 22 18 | 40,0 82 120 112 86 | 54.6| 51.6] 19.0 M10 230

Sz f

r / l 4

UCFAZ200 Series

UCWFA201 78 40 | 60 | 54 ;
UCWFA202 15 98 | 78| 15| 11| 255] 10| 10| 40 | 60 | 54 | 333|274 | 115 M8 049
UCWFAZ203 17 98 | 78 | 15 11 | 255| 10| 10| 40 | 60 | 54 | 333 | 274 | 115 M8 0.48
UCFA204 20 o8 | 78 | 15| 12| 255| 10| 10| 40 | 60 | 54 | 333 | 31.0 | 127 M8 0.46
UCFA205 25 125| 98 | 16 | 14 | 270| 12 | 13 | 51 68 | 65 | 357 | 341 | 143 M10 0.69
UCFA206 30 144 | 117 | 18 | 14 | 310 12| 13 | 58 | 80 | 72 | 40.2| 381 | 158 M10 1.00
UCFA207 35 161 | 130 | 19 | 16| 340] 15| 15| 66 | 90 | 82 | 444 | 429 | 175 M12 1.50
UCFA208 40 175 | 144 | 21 16 | 360] 15| 15 | 71 | 100 87 | 51.2| 492 | 19.0 M12 1.80
UCFA209 45 181 | 148 | 22 | 18 | 380 15| 15 | 72 | 108 | 90 | 522 | 49.2 | 19.0 M14 2.10
UCFA210 50 190 [ 157 | 22 | 18| 400] 15| 15| 76 | 116 | 94 | 546 | 51.6 | 19.0 M14 2.30
UCFA211 55 219 | 184 | 25 | 20| 430| 16 | 17 | 86 | 130 | 104 | 584 | 556 | 22.2 M14 3.60




S

oporte de Brida Ovalada de servicio liviano

SBLF200, SALF200 Series

1
lW/?"#/A 1%

E

Light-duty Oval Flange Unit

SBLW200, SBFD200 Series

201 | 12 | 81 |635| 56 | 95 |180 | 8 | 60 | 65 | 255 | 320 | 286 | M6 201 |LF203]0.27 |0.28
202 15 | 81 |e35] 56 [ 95 [ 180 | &8 | 60 | 65 [ 255 [ 320 | 286 | me 202 |LF203|0.25 | 0.28
— 203 | 17 | 81 |635] 56 | 95 | 180 | 8 | 60 | 65 | 255 [ 320 | 286 [ M6 | . [ 203 |r203]0.25 [0.28
oaLF| 204 ] 20 | 90 | 715 | 61 [ 110 | 200 | 10 | 70 | 70 |200 | 335 | 333 | M8 | o, | 204 LF204/0.33 [0.33
205| 25 | 95 | 760 | 64 | 110 [200 | 10 | 75 | 75 | 305 | 340 [ 381 | m8 205 [LF205]0.38 |0.42
206 | 30 | 113 [ 905 | 76 | 120 | 225 | 12 | 80 | 80 | 340 | 379 | 445 |[m10 206 |LF206|0.56 |0.60
207 | 35 | 122 | 100 | 89 | 130 | 240 | 12 | 85 | 85 | 365 | 410 | 556 |m10 207 |LF207|0.80 |0.85
-—-E!ﬂ
A
I
b ==

ziigj g : 12 81 63.5 8.5 15 7 58.7 245 22 6 M6 0.28
?B':"Jjgj 15 81 63.5 8.5 15 7 58.7 24.5 22 6 M6 0.27
ii?gjgf i 81 63.5 85 15 7 587 | 245 22 6 M6 0.26
23?:223: 20 90.5 714 9.5 17 9 66.5 27.5 25 7 M8 037
22?;223: 25 97 76.2 9.5 17.5 9 71 29 27 7.5 m8 0.44
zaaiggg 30 125 | 905 15 | 205 15 84 325 30 8 M10 0.7
Zﬁ';"gﬁg: 35 126 100 125 22 15 94 38 32 85 M10 0.91
gsaf:v;;{?: 40 148 19 14.5 25 135 104 43.5 34 9 M12 12




Soportes Colgantes

Hanger Unit

-—

c=ile

UCHAZ200 Series

UCHA204 20 64 96 B4 40 G3/4 19 31 12.7 0 21 0.70
UCHAZ205 25 70 103 64 40 Ga/4 19 34 143 0 24 0.74
UCHA206 30 78 103 64 40 Gal4 19 38.1 15.0 0 28 0.91
UCHA207 35 92 116 70 40 Gala 19 429 175 0 30 119
UCHAz208 40 96 121 73 40 G3/4 19 49.2 19.0 2 33 1.36
UCHA209 45 108 136 82 48 G1 21 492 19.0 p) 35 178
UCHA210 50 118 142 83 48 G1 21 516 19.0 5 a7 1.83
UCHA211 55 126 150 87 60 G5/4 25 55.6 222 7 38 3.50
UCHA212 60 142 173 102 60 G5/4 28 5.1 254 9 42 3.90
UCHA213 65 166 200 17 70 G5/4 32 65.1 254 95 44

" @D

H \ _T
N[N
NN

Nl 4
o
n
w
- ) U—

UCHEZ200 Series
UCHE201 12 65 91 58 30 21 3N 12.7 25 38 M16 0.61
UCHE202 15 5 91 58 30 21 3 12.7 25 38 M16 0.61
UCHE203 17 65 91 58 30 21 31 12,7 25 38 M16 0.61
UCHE204 20 5 o1 58 30 21 31 12.7 25 38 M16 0.61
UCHE205 25 70 99 64 a5 22 34 143 28 38 M20 0.79
UCHE206 30 a5 14 72 40 24 38.1 15.9 32 20 M24 1.23
UCHE207 35 ) 122 76 40 24 429 | 175 32 48 M24 1.44
UCHE208 40 100 135 85 40 24 492 19 36 45 M24 1.82
UCHE209 45 110 145 90 40 24 492 19 40 46 M24 2.05
UCHE210 50 110 145 920 40 24 516 19 40 46 M24 213




Soporte de Acero Prensado

Pressed Steel Housing

3-N 3-N

SBPFT200
PF200, PFT200 Series
201 12 81 63.5 T 2 T 14 201 0.14
202 15 81 63.5 7 2 7 114 202 | 0.14
203 17 81 63.5 7 2 7 1/4 203 | 0.14
204 20 20 71 8 2 9 5/16 204 0.14
205 25 95 76 9 2 9 5/16 205 | 0.17
PF [206 30 13 90 9 25 1 38 sA [ 206 | 0.20
PFT [ 207 35 122 100 10 25 1 3/8 SB | 207 | 0.30
208 40 148 119 1.5 35 13.5 112 208 | 0.34
208 45 150 120.5 11.5 3.5 13.5 112 209 0.64
210 50 157 127 125 4 135 112 210
21 55 168 138 13 4 13.6 172 21
212 80 177 148 14 4 135 112 212
S
A
— ||
Az
— -—
«SAPFL200
PFL200 Series
PFL201 12 81 63.5 7 59 7 2 114 201| 0.09
PFL202 15 81 63.5 7 59 7 2 114 202| 0.09
PFL203 17 81 63.5 7 59 7 2 114 203 0.09
PFL204 20 90 715 9 67 9 2 5116 | B [204 | 0.10
PFL205 25 95 76.0 9 71 9 2 5116 | sa |205| 0.12
PFL206 30 113 80.5 1 84 1 25 3/8 2086 0.18
PFL207 a5 122 100 1 a4 1" 25 3/8 207 0.2
PFL208 40 148 119 135 106 135 35 112 208| 0.25




Soporte de Acero Prensado

Pressed Steel Housing

PP200 Series

PP201 12 22.2 68 86 14 9.5 2.4 43.8 M8 201 0.06
PP202 15 22.2 68 86 14 9.5 2.4 43.8 M8 202 0.06
PP203 17 22.2 68 86 14 9.5 2.4 43.8 M8 203 0.06
PP204 20 25.4 76 98 18.2 9.5 3 50.2 M8 SB 204 0.1
PP205 25 28.6 86 108 19.2 11.5 4.0 56.6 M10 205 0.13
PP206 30 33.3 95 117 21.8 11.5 4.0 66.1 M10 A 206 0.17
PP207 35 39.7 106 129 23 11.5 5 78.0 M10 207 0.2
PP208 40 43.7 120 148 245 12 5 86.5 M10 208 0.3
PP209 45 46.8 128 156 31.5 13 6 93.5 M10 209 0.4

Tipo autoalineante: El inserto del rodamiento estd revestido de material no conductor,
Revestimiento de goma resistente que corrige desalineaciones de hasta 20.

reduciendo el ruido y la vibracion. Las carcasas son de acero prensado y laminado en frio.
con acabado enchapado en acero inoxidable; el montaje de base es de dos piezas y
el montaje de brida es una sola pieza.

Self-Aligning Type: Bearing insert is encased in nonconductive, oil-
resistant rubber liner which corrects misalignment up to 20 While
reducing noise and vibration. Housings are pressed cold-rolled steel

with rust-proof plated finish; base mount is two-piece and flange mount

is one piece.



Soporte Tipo Puente de Aleacion de Zinc
Zinc Alloy Pillow Blocks

B

_!

s

.

|
= -%_ [N = Py u—l—ﬁ 1

UPQOO Series Pillow Blocks
Extra Narrow Width - Eccentric couar Locking

UP000 10 18 67 | 83 16 Ui 6 35 |175] 4 17 Mé uooo P0O00 0.08
UP001 12 19 | 71 56 | 16 7 6 38 |175| 4 19 M6 U001 POD1 0.10
uP002 15 22 80 | 63 | 16 [4 & 43 | 185 45 | 22 M6 uooz2 P0O02 0.14
UP003 17 24 | B85 | 67 | 18 7 7 47 |205| & 25 M6 uoo3 Po03 0.17
UP004 20 28 | 100 | 80 | 20 10 9 55 |245| 6 30 M8 uoo4 P04-5 0.26
UP005 25 32 | 112 | 90 | 20 10 | 10 | 62 |255| 6 36 Mms uo0os P05-6 0.33
UP006 30 36 | 132 | 106 | 26 13| 1 70 | 26.5| 6.5 | 42 M10 U006 PO6-7 0.50

UFLO0O Series Two-bolt Flange Units
Extra Narrow Width - Eccentric couar Locking

UFLO0O 10 60| 45| 55| 55 | 11.5] 7 36 | 19 |17.5 4 17 Mé uooo FLOOO 0.07
UFLO001 12 63| 48 | 55| 55 | 11.58]| 7 38| 19175 4 19 Mé& uoo1 FLOO1 0.08
UFL002 15 67 | 53 | 65| 55| 13| 7 42 | 205| 18.5| 45| 22 M6 uoo2 FLOO2 0.1
UFLO03 17 71 | 56 7 7 141 7 46 | 225| 205| 5 25 M& U003 FLOO3 0.14
UFLO04 20 90 | 71 8 8 16 | 10 | 55 | 26.5| 24.5| 6 30 M8 uoo4 FLO4-5 0.23
UFLO05 25 95 | 75 8 8 16 | 10 | 60 | 27.5| 25,5 6 36 M8 uoos FLO5-6 0.27
UFL006 30 112| 85 9 9 18 | 13 | 70 | 29 | 26.5| 6.5 | 42 M10 U006 FLO6-7 0.39
UFLOO07 35 122| 85| 10 | 10 | 20 | 13 | 80 | 325| 28.5| 7 48 M10 uoo6 FLO7-8 0.50




Soporte Tipo Puente de Aleacion de Zinc
Zinc Alloy Pillow Blocks

KPOOO Series Pillow Blocks
Extra Narrow Width - Set Screw Locking

gl

| —»

JHR

— i

KP000 10 18 | 67 | 53 | 16 | 7 | 6 | 35 | 14 | 4 M6 Kooo | Pooo | 0.08
KP0O1 12 19 | 71 | 56 | 16 | 7 | & | 38 | 145 M6 Koo1 | PoO1 0.10
KP002 15 22 | 80 |63 | 16| 7 | 7 | 43 |165]| 45 | Me Koo2 | Po02 | 0.14
KP003 17 24 | 85 | 67 | 18| 7 | 7 | 47 |175] 5 M6 K03 | Poo3 | 0.17
KP004 20 28 100 80 20 10 9 55 21 6 M8 K004 P04-5 0.25
KP0O05 25 32 | 12| 90 | 20 | 10 | 10 | 62 |225| & M8 K005 | POs-6 | 0.33
KPO06 30 36 132 106 26 13 " 70 245 | 65 M10 K006 POB-7 0.50
2-s ‘_—k_: -
A :
— — e & + r‘?
v
/ . —a-lljs’q—
b > —
a—r
KFLOOO Series Two-bolt Flange Units
Extra Narrow Width - Set Screw Locking
KFLO0O 10 60 | 45 | 55 | 55 [115] 7 | 36 [155] 14 | 4 M6 K000 | FLOOO 0.07
KFLOO1 12 63 48 | 55 | 55 | 11.5 7 38 16 | 145 | 4 M6 K001 FLOO1 0.08
KFLOD2 15 67 53 65| 6.5 13 7 42 | 186|165 | 45 M6 K002 FLOO2 0.11
KFL0OO3 17 71 56 7 il 14 7 46 | 18.5 | 17.5 5 M6 K003 FLOO3 0.14
KFLOD4 20 a0 71 8 8 16 10 55 23 21 6 M8 K004 FLO4-5 0.23
KFLOO5 25 95 | 75 | 8 | 8 | 16 | 10 | 60 |245|225| 6 | w8 K005 | FLO5-6 | 0.27
KFLOOG 30 112 85| 9 | 9 | 18| 13| 70 | 27 |245| 65| M10 | Kkoo6 | FLO6-7 | 0.39




Rodamiento de Bolas
Insert Ball Bearing

. \ D d
% — ek _JII]_.
uc200 URZE
= b =UR200 f RB2CO
UC200 Series

ucw2o1 :

UCW201-8 1/2 1/4-28

ucw202 15 M5x0.8

UCw202-9 9/16 40 274 14 115 15.9 45 1/4-28 7.36 4,79 0.1

UCW202-10 5/8 1/4-28

uCw203 17 M5x0.8

UCW203-11 | 11/18 40 27.4 14 11.5 15.9 4.5 1/4-28 7.36 4,79 0.10

uc201 12 47 31 17 12.7 183 5 MEx1 9.88 6.65 0.21

Uc201-8 1/2 1/4-28

uczo2

uc202-9 9/16 15 47 31 17 12,7 18.3 5 MBx1 1/4-28 9.88 6.65 0.19

UCc202-10 5/8 1/4-28

ucz03 Mex1

UCc203-11 11116 17 47 31 17 12.7 16.3 5 1/4-28 9.88 6.85 0.19

uc204 20 0.7
204-12 314 47 31 17 12,7 18.3 5 MEx1 1/4-28 9.88 6.65 0.18

uc205 25 7.36 4,79 0.19 |
205-14 718 52 341 17 14,3 19.8 5 Méx1 1/4-28 10.78 9.93 0.22
205-15 15/16 0.20
205-16 1 0.19

UC206 30 0.31
206-17 1-11/16
206-18 1-1/8 62 3.1 19 15.9 222 5 Mé6x1 1/4-28 14.97 11.31 0.34
206-19 1-3/16 0.32
206-20 1-1/4 0.30

uczo7 35 0.46

uc207-20 1-1/4 72 429 20 17.5 25.4 7 Mex1 | 5/16-24 19.75 15.30 0.52
207-21 15116
207-22 1-3/8 0.48
207-23 | 17116 .46

ucz208 40 0.63
208-24 1-1/2 80 492 21 19.0 30.2 8 M8x1 | 5/16-24 2509 19.84 0.68
208-25 1-9/18 0.64

uczoe 45 0.68
209-26 1-5/8 85 492 22 19.0 30.2 8 M8x1 | 5/18-24 25.14 2046 0.78
209-27 1-11/16 0.74
209-28 1-314 0.70

ucz210 50 0.78
210-30 1-7/8 a0 518 24 19.0 326 10 M10x1.25| 3/8-24 26.98 23.18 0.85
210-31 1-15/18 0.80

uc211 55 .07
211-32 2 100 55.6 25 222 334 10 M10x1.25| 3/8-24 33.37 20.22 1.22
211-34 2-1/8 1.10
211-35 2-3/16 1.05

ucz12 60 151
212-36 2-1/4 10 65.1 27 254 39.7 10 M10x1.25| 3/8-24 36.74 32.93 1.65
212-38 2-3/8
212-39 2-7/16 1.42

uc213 65 1.86
213-39 2-7116 120 65.1 29 25.4 39.7 10 M10x1.25| 3/8-24 44,01 40 1.96
213-40 2-1/2 1.94

uca14 70 2.05
214-43 2-11116 125 74.6 30 30.2 44.4 12 M12x1.26| 7/16-20 46.79 45.03 2.04
214-44 2-3/4 2.06

ucz1s 75 2.21
215-47 2-1516 130 77.8 30 333 445 12 M12x1.25| 7/16-20 50,85 49.30 2.30
215-48 3 213

ucz16 80 140 82.6 33 333 493 12 M12x1.25] 7/16-20 55.04 53.31 2,79

ucz17 85 3.38
217-52 3-1/4 150 85.7 35 34.1 51.6 12 M12x1.5| 7/16-20 63.98 63.89 3.59

uczis a0 4.48
218-56 3-1/2 160 96 37 39.7 56.3 12 M12x1.5] 1/2-20 73.83 70.76 456




Rodamiento Inserto de Bolas
Insert Ball Bearing

UC300 Series

n

_m

B

- -

* UC300

UC305-14
P WS | e 38 21 15 23 6 M6X0.75 | 2170 1090 0.44
305-16 |
UC306-18 118
306 30 72 43 23 17 2 6 M6X0.75 2730 1420 0.56
306-19 1318
UC307-20 114
i S By 80 a8 25 19 29 8 MBX1 3400 1820 0.71
307 35
UC308-24 1R
308-25 ros | o 90 52 27 19 a3 10 | mMiox125 | 4150 2270 1.00
e o
11116
g iy 100 57 30 22 35 10 | miox1.25 | 5250 3050 1.28
UC310-30 1718
310-31 145116 110 61 32 22 39 12 M12X1.5 6300 3650 1.65
310 50
UC311-32 2
g] } -34 L = 120 66 34 25 41 12 M12X1.5 7300 4250 2.07
311-35 2-316
e
s — 130 71 36 26 45 12 M12X1.5 8300 4900 2.59
312-39 27116
V<0 il (9 140 75 38 30 45 12 M12X1.5 9450 5650 3.15
2.
s e ¥l | 180 78 40 33 45 12 | M12X15 | 10600 6450 3.83
uc315 75
Lof A . 160 82 42 32 50 14 M14X1.5 11600 7200 4.59
UC316 80 | 170 86 44 34 52 14 M14X1.5 12500 8150 5.40
ey W gs | 180 9 46 40 56 16 M16X1.5 13500 9100 6.58
ucg;saa-ss % 1 50 190 9% 48 40 56 16 M16X1.5 14600 10100 7.34
e ae0 s | %2 | 200 103 50 41 62 16 | M16X15 | 15600 11100 8.70
UoHes la [ 218 | 108 | &4 a2 66 18 | miexis | 17700 | 13300 | 1080
uc321 105 | 225 112 56 44 68 18 M18X1.5 18700 14500 12.20
UCc322 110 | 240 17 60 46 71 18 M18X1.5 | 20900 17000 14.30
uC324 120 | 260 126 64 51 75 18 M18X1.5 | 21100 17000 18.50
UC326 130 | 280 135 68 54 81 20 M20X1.5 | 23400 19600 23.00
uc32s 140 | 300 145 73 59 86 20 M20X1.5 | 26000 22400 28.50




Rodamiento Inserto de Bolas
Insert Ball Bearing

B1

A

D d1
T
J N ool BS
n,| H s
—l
+NA200 UEL200 +SA200
NA200 Series
NA204 20 47 17 43.6 34.2 171 33.3 13.5 5 MBX1 9.88 6.65 0.21
NAZ205 25 52 17 44 .4 34.0 175 381 13.5 5 MeX1 10.78 9.93 0.25
NAZ206 30 62 19 48 .4 36.6 18.3 44.5 159 5 MEX1 14.97 113 0.39
NA207 35 72 | 20 | 512|376 | 188 | 550 | 175 | 65 M8X1 19.75 1530 | 0.60
NAZ208 40 80 21 56.4 42,8 214 60.3 18.3 6.5 MBX1 25.09 19.84 0.77
NAZ209 45 85 22 56.4 42.8 214 63.5 | 183 6.50 MBX1 25.14 20.46 0.84
NAZ210 50 90 24 62.7 49.2 246 69.9 18.3 6.50 MaXx1 26.98 23.18 1.02
NA211 56 100 | 25 | 714 | 556 |27.80 | 76.2 | 20.7 | 8.00 | M10X1.25 33.37 2022 | 1.37
NA212 60 10 | 27 | 77.8 | 61.2 |31.00 | 84.1 | 223 | 8.00 | M10X1.25 36.74 3293 | 1.85

SA200, CSA200 Series

SA203 17 A203
csA203-11 | 1116 40 19,10 | 286 7 14 13.5 28.6 203-11 7.35 4.78 0.13
SA204-12 | 3/4 A204-12
CSA04 i 47 20 29.6 7 14 13.5 33.3 504 9.88 6.65 0.15
SA205-14 |7/8 A205-14
CSA205-15 | 15/16 205-15
SA208 i 52 21 30.5 7.5 15 13.5 38.1 205 10.78 7.88 0.22
SA205-16 |1 205-16
SA206-18 [1-1/8 A206-18
CSA2086 30 206
20615 |1-9/16 62 22 33.9 8 16 15.9 | 445 k4G 14.97 1.2 0.30
206-20 |1-1/4 206-20
SA207-20 |1-1/4 A207-20
CSA207-21 | 1-6/16 207-21
207-22 |1-3/8 72 24 37.5 8 18 17.5 55.6 207-22 19.75 15.2 0.50
207 35 207
207-23 [1-7/16 207-23
SA208-24 |1-1/2 A208-24
CSA208-25 |1-9/16 80 27 40,5 9.5 19 18.3 | 60.3 208-25 22.8 18.2 0.67
208 40 208




Rodamiento Inserto de Bolas
Insert Ball Bearing

2-120°ds
D d
"
T m
Bi
*CSB200 «UD200
SB200, CSB200 Series
SB
CSB 203 17 40 22 12 6.0 16.0 45 M5x0.8 7.36 4.79 0.07
SB
CSB 204 20 47 25 14 7.0 18.0 5.0 MEx1 1/4-28 9.88 6.65 0.12
204-12 3/4 0.13
SB
CSB 205 25 0.16
205-14 718 52 27 15 75 19.5 5.0 MBx1 1/4-28 10.78 9.93 0.18
205-15 | 15/18 0.17
205-16 1 0.16
SB
CSB 206 30 0.25
206-18 | 1-1/18 62 a0 16 8.0 22.0 6.0 MBx1 1/4-28 14.97 11.31 0.26
206-19 | 1-3/16 0.25
206-20 | 1-1/4 0.24
SB
CSB 207 35 0.38
207-20 | 1-1/4 72 32 17 8.5 235 7.0 Méx1 1/4-28 19.76 15.30 0.43
207-22 | 1-3/8 0.38
207-23 | 1-7116 0.37
sB
CSB 208 40 0.58
208-24 | 1-12 80 34 18 9.0 25.0 8.0 M8x1 | 5/16-24 25.09 19.84 0.60
208-25 | 1-9/16 0.58

UD200 Series

uD204 20 47 14 7.0 1.5 9.88 6.65 0.10
uD205 25 52 15 7.5 1.5 10.78 9.93 0.12
uD208 30 62 16 8.0 1.5 14.97 11.31 0.19
uDa2o7 35 72 17 8.5 2.0 18.75 15.30 0.27
uDzo8 40 80 18 9.0 2.0 25.09 19.84 0.37
uD209 45 85 19 9.5 2.0 25.14 20.46 0.42
upz21o 50 80 20 10.0 20 26.98 23.18 0.47




Rodamiento Inserto de Bolas
Insert Ball Bearing

.
Taper1:12
a1 d i ”
| D
o } B
B
« UK200+H2300 « UK200

UK200+H2300 Series

UK205+H2305 20 H2305 0.24
205+HE2308| % 25 | 52 | 17 | 23 | 35 |45 | 8 38 10.78 9.93 UKZ205 HE2305 0.25
UK206+H2306 25 H2306 0.40
206+HA2306| 15/16 30 | 62 | 19 | 26 | 38 | 51 8 45 14,97 11.31 UK206 HAZ2306 0.41
206+HA2308| 1 HE2306 0.37
UK207+H2307 30 H2307 0.55
207+HS2307|1-1/18 35 | 72 | 20 | 28 | 43 |58 | @9 52 19.75 15.30 UKz07 HS2307 0.57
207+HA2307|1-3/16 HA2307 0.55
UK208+H2308 35 H2308 0.72
208+HE2308| 1-1/14 40 | 80 | 21 29 | 46 | 62 | 10 | 58 25.09 19.84 UK208 HE2308 0.78
UK209+H2309 40 H2308 0.93
209+HA2309|1-7/16 45 | 85 | 22 30 | 50 | s | 11 65 25.14 20.48 UK209 HAZ309 0.89
209+HE2308| 1-1/2 HE2309 0.95
UK210+H2310 45 H2310 0.80
210+HA23101-11/18 50 | 90 | 22 | 32 | 55 | 65 | 12 70 26.98 2318 UK210 HA2310 0.89
210+HE2310| 1-3/4 HE2310 0.84
UK211+H2311 50 H2311 1.19
211+HS2311| 1-7/8 55 | 100 | 25 | 36 | 59 |73 | 12 | 75 3337 29.22 UK211 HS2311 1.28
2114HE2311| 2 HE2311 1.17
UK212+H2312 55 H2312 1.52
212+HS2312| 2-1/8 60 | 110 | 27 | | 62 | 7.7 | 13 | 80O 36.74 32.93 UK212 HS2312 1.56
UK213+H2313 60 H2313 1.91
213+HA2313|2-3/16 65 | 120 | 29 40 | 65 | 8.3 | 14 85 44.01 40.0 UK213 HA2313 2.10
213+HE2313| 2-1/4 HE2313 2.04
UK215+H2315 85 H2315 2.56
2154HE2315| 2-1/2 75 | 130 | 30 | 43 | 73 [ 92 | 15 | 98 50.85 49.30 UK215 HE2315 2.65
UK216+H2316 70 H2318 3.23
216+HE2316| 2-3/4 80 | 140 | 33 | 46 | 78 | 96 | 17 | 105 55,04 53.31 UK216 HE2316 3.24
UK217+H2317 75 H2317 3.93
217+HE2317| 3 85 150 | 35 | 48 | 82 (105 18 | 110 63,98 63.69 UK217 HE2317 3.84
UK218+H2318 80 H2318 4.75
218+HS2318| 3-1/8 g0 | 160 | 37 | 50 | &6 |11.1 | 18 | 120 73.83 70.76 uk218 HS2318 4.80




Rodamiento Inserto de Bolas

Insert Ball Bearing

-— Y—
Be —
ds an—- T o
+ 'Y
N\
— M| +— [ —»
Y W d S D
"
"
Eje-Shaft ! Qr ~LJ
(in)  (mm} - Bi -
SER200 Series
SER 201 12 | 47| 31 | 150|103 | 207 |45 [mexi| 38 | 29 | 238 1.07 | 52.7 [ 16.15| 41 1310 630 0.27
SER 201-8 Y5 | 18504 174 % | %42 | 34| 0477 | Y%-28| 0150 | 1142 34, | 0042 | 2075 | 0636 | 1614 2890 1390 080
SER 202 91; 47 | 31 [ 159|103 207 | 45 [mex1| a8 | 20 [2.38 | 1.07 | 52.7 |16.15] 41 1310 630 0.25
SER 202-9 6 0.55
SER 202-10 5@ 1.8504 17’52 % 13/32 1;/18 0177 %—25 0150 | 1.142 3/32 0,042 [ 2075 | 0636 | 1,614 2880 1390 0.55
SER 203 17 | 47 | 31 [ 1591037207 |45 [Mexi| 38 | 29 | 238|107 527 [16.15| 41 1310 630 0.23
SER203-11 | "M | 18s04| 174 | %4 '35 | '35, | 0477 | %4-28] 0150 | 1442 | B2 | 0042 | 2075 | 0636 [ 1614 | 2800 1390 051
SER 204 20 a7 | 31 [ 16.9[10.3 [20.7 | 4.5 |M6X1| 3.8 | 29 | 2.38 | 1.07 | 52.7 | 16.16] 41 1310 630 0.22
SER204-12 | 34 |18s04|17%2| % |34 |'%46 | 0477 | %-28| 0450 | 1442 | 242 | 0042 | 2075 | 0636 | 1614 | 2880 1390 0.48
SER 205 256 | 52 |3a9| 19 [ 131218 | 5 |mexi| 52 | 34 238 1.07|57.9 [1575] 46 1430 710 0.28
r/
SER 205-14 %
SER 205-15 | 157, | 20472 1% | % %% |5%a | 0107 | %-28)"%%4 | 1309 | %, | 0042 | 2280 | 0620 | 1811 3150 1560 082
SER 205-18 1
SER 206 30 62 |281 | 222|159 |222| 5 |[M6X1| 56 | 40.5|3.18 | 1.65| 67.7 [15.93| 54.3 2000 1020 0.38
11z
SER 206-17 |1'“s 2 s
SER206-18 |16 |24aa00{ 112 | 78 | %46 | “6 |od07 | %4-28| P42 | 1504 | Y5 |ooes | 2665 [os2e | 2138 [ ast0 2250 084
SER 206-19 | 1%s
SER 207 35 | 72 | 429 | 238 | 175 | 254 | 6 |m8x10| 55 | 48 | 3.18 | 1.65 | 78.6 |18.32| 63.5 2640 1400 0.56
SER207-20 |1%
sEr207-21 |13 | 2838l ' M5 | 'He | M6 | 1 |o0238 |%5-24) 24, | 180 | Y5 |oo0ss | 3085 0721 | 2500 5820 3080 123
SER207-22 |1%%
SER207-23 |1 4s
SER 208 40 | 80 |49.2 278 19 [302 | 8 [mex10 64 | 53 |3.18 [ 185|866 |21.1 | 69.3 | 2990 1600 0.87
SER208-24 |1“% | o (| i
SER208-25 |35 | 314081 %6 [ 1242 | Y4 [146 | 0315 |e-24 Y% | 2087 | & |0085 [3410 [0831 | 2728 6590 3530 192
SER 209 45 85 [49.2 | 27.8 19 30.2 8 MBX1.0l 6.4 57.3|3.18 | 165 | 91.6 | 21.1 | 74.3 3350 1810 0.95
%
SER 20926 | 178 i ) .
SER 209-27 1_345 3346511 %5 | 1342 | ¥4 |34 |03t |He-24| % |22 | ¥4 |o006s | 3606 |0831 | 2825 7390 3980 209
SER 209-28 | 174
SER 210 50 90 (516 |286 | 19 (326 | 9 [wwonzs| 7.5 | 63 [3.18 | 241 [965 [2384 | 70.7 3600 2010 1.03
SEm 100 ‘fyB L IR I ) 19 1
SER210-31 |15 |35033]2"4%2 [11% | ¥4 |1%42 0384 |36 -24) %64 | 2480 | 25 |0095 |3799 |0039 |3138 | 7940 4430 227
SER 211 55 | 100 |55.6 |28.6 |222 |33.4 | O |wonz:| 7.5 | 70 |3.18 | 2.41 |106.5(23.84 | 90.7 | 4400 2550 1.21
SER 211-32 2 4 4 " g 5
SER 211-34 2:’3 39370235 [1%46 | “5 |1™4s |0384 |35 -24| 79, |27%6 | 15 |o00gs |4.193 |0939 | 3571 9700 5620 267
SER 21135 |2%s
SER 212 ?3 110 [65.1 | 31.8 | 254 |33.4 | 10 |MOKL2| 7.5 77 | 3.18 [ 2.41 |116.6 | 29.4 | 100 5350 3150 1.68
SER 212-36 [274 5 . a7 y .
SER212-38 |2%% |[43307(2%5 |14 | 1 [1*4e |0-39¢ |37 -24 195, [3031 | 24 |o09s |ase1 |1.188 | 3937 11800 6940 370
SER 21239 |5 Ys




Carcasa de Bloque de Plomada

Plummer Blocks

CEEZ3H

WNZETET

Fil

H
2

S8u8S 00SNS

m fhoeas | Sosces gos [zer| on [eze|en| o8 | zv | e [oew| oz | ave [ sec| 0zt | w11 | 00 | oot | 055 | 06z |7s [ors | zesns
b e mmwmm e zw |zzv| 6 [vor|ser| oz | zv | e |oew|os |see | ozz| oot |90s | 09 | oot | o6s | 0zz|ys [seL| oesNs
¢ | Stxpens mmmmmum @mmrmuﬂ mm Fiis ov |zzv| 6 [vsL[8z| oz | 2v | ec |oew|ozy | soe | soz| ost | 86 | os |ost|oos|osz| s [szL| szeNs
MR el ey zc |zov| 8 |ovk|8u| v9| 9 | 82 |vew|ose |06z | 061 | OSL | 06 | 05 |oeL | Svv | 06z %P [siL| 9zSNS
2 | Sicras |verea | rora |dvesse 9z |zov| 8 |ger| €| vo | ze | 9z [vew|ose |0z | S8l | OvL [ 98 | Sy | Ozk | OLv | Sz %y [OLL| ZSNS
. m‘mwﬁmﬁm@_ | o [ievese | zzzz | O [®0v] @ |sev[eov] oo | ze [ oz [vew]|ose [ove | sz [ser| 08 [ov [ozr[ow[ooz| v oor| czans
: r.m"% Oetcat | oont |3i0soss | siozzz | 84t |€6| ¢ || 26| vs | ze | oz |vew|oze 81z | o9t |z [eoz| ov | ou | 08e 081 [%e | 06 | ozsNS
L[ orostus| orea | ovel OR[N T gy | ve| o [vor[ 28| e [ 2| 2z |oen[oez [oiz [ ovi [z [ es | oe [oor [ove [0z [ = || etons
b zabesins | “giEan | "HvEH [ y8e [ e [ve| o |66 | 28| 05| sz [ zz [oem|osz | g6r [ vt [ oot [vza| oe [oor | sve oot |ye | o8| smions
| opE LM.‘@ Shen erece [z | oor |ve| o | w6 | uu| ev | sz | 2z |oon|ooz |gm [ser| o6 [ov [2e [ 06 [ozeost | e]sz| uions
¢ | SpeNal 8 mwﬁxﬁ Juee| g6 |ve| o [es| ez | ov| sz | 2z [ozw|ooz |su oz | s6 [ ev [2e | 06 [sic|om [yz|or| orsns
3 | Mgl m"mnru._ﬂmmu Jerse| v |w9| s | ze| 29| ee| ez | 8 [oum|oez st [sui| o8| 1w [oc | 08 |osz|oer |7z | 0| Sions
WE- R ) s Jercc| ®9 | 9| 6 | | 2o | 9| €z | 8 (O 06z [0Sk | OM | 08 [y |OF | 08 |S/Z| 02k %2 | 09| EISNS
t | oot Soan | cien (et | os |69 s |2 [s9s| e | ez [ o |ow[oz[oes [ sor| oz [ee [oe [0z [osz[om|sz|ss| zons
p | oSS Tiean| non el Mmee | ov |69 s [0 |svs| oe | ez | s [oun|ozfoer [ se [ o [ee | ez [ or [ssz|oor| z[os| uens
z %mwmmmm.lmﬁ% Qi el yonze | ye | ws| v | es [sov| ez [ oz | ot [aww[ouk [sh [ 06 | 0o [ee [ sz [ 0o [0z 06 [ [sv| oions
z S pus | oocar| Soen |eocez | ez T ge |y | v | es [suw| 8z | oz | sb |zum| oz [z | e [ 00 | v |5z | 09 [soz| g8 [z | ov| eosns
L] Onomn] haean | ween |eoce | moze | ze | ys| v [ ev |soe| oz [ oz | b [zum[ oz Jou | ea [ oo [ee | sz | 0o [s0z] o8 [ [ se| soons
¢ | BehR| zan | doen [0 [ SEC oz [ws| v [ev |sue| vz | oz | st [zuw|osi | o6 [ 28 [ os [ec |2z [ 2s oo | 2z |9 [oe| sosns
t | oeaas| sosan | aoeh O I 61 [ ws| v [ ee [soz| zz [ oz | s [eww[osi o6 | 2z [ os [oe [zz [z [smi | zo | 1] sz| ooens
: i | coman | aoen |ocee TIVEE T yy (2w | € | 1e [s1e| 2z | oz | st [ewm|oer | sz | 29 [ ov [ sz |22 | ov [sor | zs | % [0z | sosns




Carcasa de Bloque de Plomada

Plummer Blocks

T X ZEEeH NZEZET . vwe | 09 v ge 091

L mwxmm mmmm: Secsss GE9 |VEW|0EW | 062 ¥LL 06 GEe 0l¥ 0SS | 041 (148 ZESNNS
b 0LX0.2 cH MOEZES g W 0L 0ze 09 t44 14 | S

W Joezez | s9s [vaw|0eW| ozz 06 €ze 09k | © 0eS | oot | ser | oesnns
! QIX0SZ | 82eeH 8ZZET : 05z | 86 208 | 0§ v ge 051

z GIx08¢ | 8PLEH %gssss | B8y |vaw|OEW 08 | soz ozy | o00s | ost | szl | 82enNS
[ OLX0SZ | 9z62H SOZZEZ | gee vew| 062 | 06 | or | o6t | o6z | o5 5¢ 8z 0ck | ose

5 Al xwm% 0zZW svy | ost | SL | 92sNNS
A 0ix5ie rZECH NP vewW | Sie 98 0L c8l (Wr4 44 4% 9z 0zl

z | vixéiz | peren Sveece | ¢ [SHW 0S¢ | Ol | ort | O | ¥2anNs
I [T == YT | evz [oww|vew| ooz | 08 | oz | s | eez | S | 2€ | 92 | 0zt | ose | owr | sz | 0or | zzsnns
Z LZXD0Z ZZZH NEZZL

: Sixoet ] W | ver |oww|vew] o8t | oz | oo | 09k | sz | or | et 9z oLk | oze | ose | zu 06 | 0ZSNNS
z 21081 eTH vl

Z [oziX0Zr | BLEH W6L2ee 9 Svh 1z L 1

¢ | 8ozt | eieH Meizp | SV [owm|OoN| o4 | 89 | 05 | Svb | 60z | € ez | ook | 06 | g | 2 $8 | 6ISINS
I B ez ez | gy |owm|0zW| 0oL | s9 | os | ort | zeL | s I e 0oL | o6z | sve | oot 08 8LSNNS
Z S LLX09lL BLZH HRLZL | —

r A A ZiEH Wileze L'zl |ZiW|0ZN X} 05 74 [£:]8 € (i[3 44 06 09¢ | ozt 56 6l J1SNNS
C G'9LX051 LIZH MLlZ

4 SEZLX0vL 91EH Maleee 0L |EINI0EW ]| OFL 85 oy ocL Gli e ie Zc 06 092 GLe 6 0L 9LGNNS
Z gLX0FL 9LZH MaLZlL =

Z 1cziXoer | SiLeH SG1222 ITZ |ZIW|OFW| OEr | 96 | op | G | ¥6r | 08 | 92 gr 08 | oez | osz | o8 S9 | cienns
z |asixoer SlzH MSLZL

4 aLx0e ELEH MEleee 6L |2IW|9LN]| 021 1S o [+]43 8rl oe ¥e 8L 08 0ge GlE 08 09 €LSNNS
z pIXOZL €lzH MELZE

z QLX0bL | CHEH WILZ2e 79 |cVW[9IW]| o1b | 8% | S¢ | Sor | eer | Of £z gl 0L | 012 | ssz | oL 55 ZLSNNS
4 €LX0LL cleH Melel

2 S6X001L LLEH MiLgge 26 |ZLN|9LN| 001 142 GE G6 2L 8¢ £ 8L 0L oLe gce 04 0s LLSNNS
2 S LLX00L LLEH MLLZL

Z oG OLEH S0igec | s8¢ ZIN| 06 57 06 | ekr | se 0z Gl 09 | ok | soz | 09 S | 0LSNNS
z S0 0LZH MOLZL

] I%Gg | 6OEH M60222 Ge ZIN| 58 0t 58 | 60r | 62 0z Gl 09 | oz | S0z | 09 o | 60SNNS
z 568 | 60ZH MBOZ1

Z gx08 | S0EH N80zze ze ZIN| 08 3 S8 o0k | S | oz Sl 09 | ozt | soz | o9 S€ 80SNNS
z | soixos | soeH MBOZL

Z G'GXZL L0EH MLi02Ee e Ol 2l Ve 28 26 F44 (174 €L 25 (1]418 a8l 0s o€ LOSNNS
z G 8%zl 10ZH ML0ZL

z oxz0 | 9ozH MI0Z1 zz Ol | 29 Ze 7] T8 | 22 2z £l 26 | osk | s8r | 0% Sz | 90snNS
z oxzs | sozn M50z 1 61 Ol | 25 72 9 W] 6l 0z €l ov | oer | sor | o 0z | gosnns

Saua§ 00SNNS

) SR p— 1
Pefo g 1 & T
LY U T o)
= ———




Carcasa de Blogue de Plomada

Plummer Blocks

-

H

2}

-

SauaS 009NS

£zzlL 1 OLXOvEYS |ZEEZIH | ZEEZH | MEesee LEL | 0L |€LL |EVL |9EN | 2GS ¢k | 08S | Si¥ | G52 | 002 | ¥Z1 09 | 06| 0LL | OPE wm orL ZEOINS

SL0L| L | OMLXOvEMS|OEEZIH | OEEZH |MOEEZE ZZL| 6 |v9L |8€h [OEW | ¥ | o€ | 09S | S6E |Spz |06k | 8L | S5 | 081|089 | ozE | %S [s€L| OSINS
926 | |+ | 01X00eMS|82€23H | 8zEZH | MBZEZZ Z2L | 6 |¥SL [8ZL |OEW | S¥ | S | 025 | GE |GEZ |08L | 2Zkh | 9 | OLb [0e9 | 00E | S |SZL| 8ZONS
Z29 | | | 01X082MS|9zez3H | 9zezH |Mezeez L0L| 8 |OvL |8LL [OEW | Zv | €6 | OLF [0SE |SLZ |0LL | €0k | OS | 094|095 | 08Z [ ¥ [SHH| 92Z9NS
9¥S | b | 0Lx092MS|¥ZEZAH | vZEZH |Mpzeee L0L| 8 |SEL |€L |OEW | 2¥ | €€ | 0GP [ S2€ |SOZ [09L | 96 | 05 | 09% | 0bS | 09Z | %¥ [OLL| vZINS
: 3 0LX0PZHS |Z2EZIH | ccteH A2 | o

vip 2 | ooovzus| ggeam | zeon nezeez | Soocy [ 801 | 8 |szi [2ob |vew | 8e | 82 | 06e 00E |06k |0SL | 06 | Ov | OFb|oov [ovz | v [00L| 2ZZoNS

01X51ZY4S 0cteH YOCEZ | ¢ 0zt

w | 3 [ 8 eein | Ve ozeez | J068% | €6 | L |1k |26 vz | e | 9z |ose | 082 [siL [ovk | €8 | e 0zv [ Sz (%€ | 06 | 0Z9NS
ssz | me&oommmmm Bhecan mnmm__._“ werezz [ JerE¢ | ve | o [voy [ 28 [vew [ e | oz [ose |ovz [out [szi [ 22 | oe [ 02t | oz [ o0z | - [s8| erons
: F—OTR08 (S LEaa | BTEoH MBLEZ | |- b

VP2 | 2 |edixoaisie| iean | eren |M84€2Z [3iES | v8 | 9 |66 |28 |vaw | se | 9z |oze (062 (0oL [ZbL | vz | ec | OF |00y |06k |%E | 08 [ 8LONS
L8| g m.c.mom:wmu wm Lt | LR |uiezz [J41EC | ve | 9 [ve | 22 |vew|ze | oz [oze [eiz [sst |zu [ oz [ o | O [ose [ost | ¢ ss| sions
k| & lobabaie u,.ﬁ_,mmm:: mmwmn__.__ voiezz [JoIEE | 18 | 9 |68 | e [oan | iz |zz |06z |2z [svb [zuk |89 | se | 00 fove fouk uz [ oL| oloNs
. [ STEsar TS leeH MSLEZ | o 00}

o'pl 2 | risooiss| siean | 5y Mshezz | Jarer | 89 | S |28 | L9 |0zW | iz | zz |06 |S6L |OvL |00 | SO | sE sve | 091 | zz | 99| SioNs
; OFXOVLHS H MELEZ | g 06

801 ¢_loeixopiuseiean | eich ELEZZ | Jeiel | 89 | 8 | 4L |29 |0ZW | 2z | Z2 |09Z | S |OEL | S6 | 8S | ZE sie |ovk | %z | 09| €loNS
. DLX0ELHS cleeH MeLEZ | g : 08

61 2 |sehioetis) ziea | ien derezz | JEIC | 69 | S | ze |95 |auW | €2 | 8L |06 | ssk fozk | 08 | o5 | o€ 08z | 06t |9z | SS | zioNs
: DIX0Z1LYS PLECH ALLEZ [ & _

$9 | 7 | Zixoerns| iiead owm% MiLeez w__mwmm 69 | S |49 |SIS|otw | €z | 8L [ocz [0SL [0zL | 08 | €5 | oc | OB |Gzz |ozL | Z | 0S| LLONS
. L | _orxoLLys|0LezaH | Ot : :

ve | 4 m.:x?mm bvéan | Uoren | Moreze | Soies | vS | ¥ | 8S |SOF |ouw | €2 | 8L | 012 |SEL [SKL [ O [0S | OF [ OL |SSZ | OL [ %t | SP| OLONS
: || _OTX00LHS|60€23H | 60ECH H60E2 | 3 -

0s | 7 |soixooius| 60ean | Caoc | 6062z | Jgoer | ¥'S | ¥ | €5 |Shw |own | €z | 81 |0z |oel |GOb | 02 | ov | 82 | OL |55z | 00k | %I | OV | GOINS
- ! 0IX06HS|80EZ3H | BUEZH MBOEZ | 4 ,

ey | 01X06S| "90€3H | 8O | 78022 | Jgoet | ¥'S | ¥ | 8 |9 |2UN | 0z | b 0Lk |GH | 66 | 09 | € | Sz | 09 |S0Z | 06 | %4 | SE| 8OINS
, ! 01X0BMS|Z0€Z3H | Z0E2H ML06Z | ,

se | 1 SGRNS| “keaH | 4082 Clvs | v [er |se|ziw |0z | st oz [ouL |06 | 09 | by | Sz | 09 S0z | 08 || 0S| Z09NS
. r 01 90£Z3H | 90tcH ; A

8z | ¢ bsrR| 9%ea | oech MocC | v [ v [ee [soz |zwn | o0z [ [osh|s6 |28 [0 [ e |2z | 2s|se | 2 | +|se| ooans
: T 0 H | SO0ECH WS0EC | o ;

ve | oz mm@mmW "e56an | coen Jcoes | TV | € | L€ [tz feww [0z | SL (0S| 06 |08 |OS | vE | 22 | 25 |98 | 29 | % | 02| SO9NS




Carcasa de Bloque de Plomada

Plummer Blocks

L E1%G1gds | OceeH M0cEe | 22t [GLN[Vem| 0l 43 12 [rA 08 4 02k | 05t | owp | Sie | opl 06 029NNS
) £1X0024S | BLEZH M6LEZ | 8¥C |OLN|veW | 0L ze Sy | 6£2 | GZI 08 [ 0ZL | 0S€ | OLF | 00Z | Gel S8 6L9NNS
F lovioms | oo | Jakis
> : ’ L 0L sz oz | ose | osL | 24 SL LL9NNS
y oixoeiss | Zieen e | veL |ow|vew| 09 ze or | siz | oot 0Lt
¢ |opixogiHs | LLEH MLLEL
WS
¢ oixozie | oleen NoLes 56l |oLn|ozw| 05 o€ s¢ | 602 | St 89 z 00k | 062 | spe | oiL | ZH 0L 919NNS
Z |swix0l1¥S | QLEH MILEL
P SR | 3
: 004
m 0ix00LS mmmmz zm"mw vl |oLN|oZW| 0S 0 se | z6L | owt 59 2 oo | oez | sve | 091 59 SLONNS
¥l n |
: L iaiags £LEH mﬂmm
SZLXOFLYS : 6 09 1
M msa!mw mmmn v_mmm 0L |zun|ozw| oF 0 ze | sz | ozt 85 4 06 | 092 | sie | obL €LONNS
g ;Ermm L
¢ |oohoRrs | even | dgee
L oixoeis | ziezH NZI67 LL |zZin|gwn| oF 9z og | vSL | Sk 95 8l o8 | oez | o8z | oeL 08 G5 ZLONNS
2 _|gzixoelds | zieH MZLIEL
¢ | iposids | CLEeH | ke
l ex0eius | LieeH MLiee 6L |zwm|otm| se vz oc | syl | ou 15 8l o8 | ogz | sz | oz 08 0s LLINNS
[4 LLX0ZLYS LLEH ALLEL
¢ |oiitte | et | i
f mé 198 | oiee SOTES L9 |zun|oww| se vz og | seL | soOb :14 8l 0. | oz | sse | o 0L St 0L8NNS
¢ | S0LX0LLYS 0LeH MOLEL
F | opean e s
: b 7 552 00t 0L ov
7 Soots | e nes zs |zunfotw| se v 8z | 121 56 4 8l 0L | ol 609NNS
¢ | ¢6x00LHS | 60EH MBOEL
m 8X064uS | 80EZH MBOEZZ
6X06HS | _8OEH Mgoele S8'e AL zz 6z Zit 06 (53 Gl 09 | 0iL | soZ 06 09 gg 809NNS
—. w .,w
¢ &xoexis | °86e | Siaoe
8X08MS | L0EZH MLOEZ :
b @awmm yhigh e ze zZIn zz sz | 90L 58 6 Gl 09 | 0L | soz 08 09 og LO9NNS
s | ghsins| S e || e 0L oz | zz | 2 | 28 | z¢ | e | 2 | osk | s | z | o5 | sz | ooenns
: Shels | S e | iz LW 0z |2z | 4 | 22 | 2z [ e | 25 | o5k [ g8 [ 29| 05 | oz | sosnns

saussS 009NNS

@ —
o
fe-a -l

ez —»

o
[
|
|
|
b T G
-—




Manguitos de fijacion

Adapter Sleeves

<lie

di

m fooo
o B | -

Bl

H200 Series

H204 17 20 32 24 7 M20 X 1 0,041 A204 KM4 MB04
H205 7/8 13/16 3/4 20 25 38 26 8 M25 X 1.5 0.07 A205 KM5 MBO5
H206 7/8 15/16 1 25 30 45 27 8 M30 X 1.5 0.1 A208 KM6& MBO6
H207 1-1/8 1-3/16 1-1/4 30 35 52 29 9 M35 X 1.5 013 A207 Km7 MBO7
H208 1-3/8 1-5/16 1-1/4 35 40 58 31 10 M40 X 1.5 0.17 A208 Km8 MBO8
H209 1-5/8 1-7/16 1-1/2 40 45 65 33 11 M45 X 1.5 0.23 A209 KM9 MBO09
H210 1-5/8 1-11/16 1-3/4 45 50 70 35 12 M50 X 1.5 0.27 A210 KM10 MB10
H211 1-7/8 1-15/16 g 50 55 75 37 12 M55 X 2 0.31 A211 KM11 MB11
H212 2-1/8 2-116 2-1/4 55 60 80 38 13 M60 X 2 0.35 A212 KM12 MB12
H213 2-3/8 2-3/16 2-1/4 60 65 85 40 14 ME65 X 2 04 A213 KM13 MB13
H214 60 70 92 41 14 M70 X 2 06 A214 KM14 MB14
H215 2-5/8 2-7/16 2-1/2 65 75 98 43 15 M76 X 2 0.71 A215 KM15 MB15
H216 2-7/8 2-11/16 2-3/4 70 80 105 46 17 M8 X 2 0.88 A218 KM16 MB16
H217 2-15/16 3 75 85 110 50 18 Mas X 2 1.02 A217 KM17 MB17
H218 3-1/8 3-3M16 3-1/4 80 90 120 52 18 M90 X 2 Y A218 KM18 MB18
H219 3-5/16 3-1/4 85 95 125 56 19 M5 X 2 1.35 A219 KM19 MB19
H220 3-7/16 3-1/2 90 100 130 58 20 M100 X 2 1.5 A220 KM20 MB20
H221 95 105 140 60 20 M105 X 2 1.7 A221 KMm21 MB21
H222 3-15/16 4 100 110 145 63 21 M110 X 2 1.9 A222 KM22 MB22
H304 17 20 32 28 7 M20 X 1 0.045 A304 KM4 MBO4
H305 78 13/16 3/4 20 25 38 29 8 M25X 1.5 0.075 A305 KM5 MBOS
H306 78 15/16 1 25 30 45 3 8 M30X 1.5 0.11 A306 KM8& MBO6
H307 1-1/8 1-3/16 1-1/4 30 35 52 35 9 M35 X 1.5 0.14 A307 KmM7 MBO7
H308 1-3/8 1-5/16 1-1/4 35 40 58 36 10 M40 X 1.5 0.19 A308 KM8& MB08
H308 1-5/8 1-7/16 1-1/2 40 45 65 38 " M45 X 1.5 0.25 A309 KM8 MB0O9
H310 1-5/8 1-11/16 1-3/4 45 50 70 42 12 M50 X 1.5 0.3 A310 KM10 MB10
H311 1-7/8 1-15/16 2 50 55 75 45 12 M55 X 2 0.35 A311 KM11 MB11
H312 2-1/8 2-1/16 2-1/4 55 60 80 47 13 MEO0 X 2 0.39 A312 KMm12 MB12
H313 2-3/8 2-316 2-1/4 60 B85 85 50 14 M65 X 2 0.46 A313 KM13 MB13
H314 60 70 92 52 14 M70 X 2 0.72 A314 KM14 MB14
H315 2-5/8 2-7118 2-1/2 865 75 98 55 15 M75 X 2 0.83 A315 KM15 MB15
H316 2-7/8 2-1116 2-3/4 70 80 105 59 17 Mao X 2 1 A318 KM18 MB16
H317 2-15/16 3 75 85 110 63 18 Mas X 2 1.2 A317 KM17 MB17
H318 3-1/8 3-3/16 3-1/4 80 90 120 65 18 M0 X 2 1.35 A318 KM18 MB18
H319 3-5/16 3-1/4 85 95 125 68 19 M85 X 2 1.55 A319 KM19 MB19
H320 3-7/16 3-112 90 100 130 71 20 M100 X 2 1.7 A320 KM20 MB20
H321 85 105 140 74 20 M105 X 2 1.95 A321 KM21 MB21
H322 3-15/16 4 100 110 145 7 21 M110 X 2 2.2 A322 Km22 MB22






